
P23 ふくしゅう① 

 

   ➀ ０.８  ② ９.３  ③ ３.５  ④ ７３.２ 

 

   １４３×２５＝３５７５  答え ３５７５円 

 

   ６×□＝５４    ５４÷６＝９   答え 9 こ 

 

 

   ➀ ３  ② ９  ③ ２０  ④ ２０ 

   ⑤ ６あまり１  ⑥ ７あまり２  ⑦ ７あまり４  ④ ５あまり６ 

 

   １４÷３＝４あまり２ 

    答えのたしかめ・・・・３×４＋２＝１４   答え ４箱できて，２こあまる。 
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２数直線は省略 

 

４① ８５２７２ 

 ② ３１０６９８ ③ １８３１７２ 
 ④ １００９４７ ⑤ １０５１７５ 
 ⑥ ３２２０００  ⑦ ２７８８００００ 
 ⑧ ２４０億      ⑨ ６０００兆 
 

九億八千七百六十五万四千三百二十一 
（きゅうおく/はっせんななひゃくろくじゅうご
まん/よんせんさんびゃくにじゅういち） 
 
五兆二百十七億 
(ごちょう/にひゃくじゅうななおく) 
 

一億 10 倍 

一兆 十兆 百兆 千兆 

 

10 倍  ５４３２１０００００ 

１ 
10 

５４３２１０００ 

 

１① ７６３１６２００００００００ 

 ② ２０５００３０００００ 
 ③ １２００００００００００００００ 
 

２○あ ３００億  ○い  ５６０億 

 ○う  ９兆３０００億 

 

３①和 ２２億 

  差  ８億 
 ②和 １０６８兆 
  差   ７８兆 
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